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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 20 DE ABRIL DE 2022. 

Aos 20 dias do mês de abril de 2022, às quartoze horas e trinta minutos, reuniu-se em Sessão 

Ordinária presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a Câmara 

Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a 

presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de verificada a 

presença dos Senhores Vereadores, Davi Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 

Geangledsom Cordeiro dos Santos, José Lopes de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, José Renato 

Pajeú Gomes, Roberto Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente, constata que há 

número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os Senhores Vereadores Antonio Parente 

Sobrinho, José Jailson Bento Saraiva Junior e Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda 

a todos os Edis. Convida o Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes para ocupar a cadeira do 

Segundo Secretario que por motivos superiores, não esteve presente na sessão. Estando a Mesa 

diretora completa, o Senhor Presidente da inicio a Sessão com a leitura da Ata da Sessão anterior 

que após lida foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 

faz a leitura das Indicações 005 e 006/2022 de autoria do Senhor Vereador José Renato Pajeú 

Gomes que solicita ao Executivo Municipal a restauração da Rua Petias Peixoto e a recuperação da 

quadra esportiva Washington Saraiva. Indicação 001/2022 de autoria dos Senhores Vereadores 

Antonio Lopes de Lima e José Pinto Saraiva Junior, onde os Senhores vereadores solicitam ao 

Senhor Prefeito que através de emenda do Deputado Rodrigo Novaes seja feita a pavimentação do 

alto que liga os sítios Jatobá e Guaraní. Após as apresentações das referidas indicações, os nobres 

vereadores fazendo uso da fala, justificam as mesma que logo em seguida são postas em votação e 

aprovadas por unanimidade. Na seqüência o Senhor Presidente apresenta ao Plenário Projeto de 

Decreto 001/2022 de autoria do nobre vereador José Renato Pajeu Gomes, o qual concede Titulo de 

Cidadão Exuense ao Senhor Manoel Braz Lomes Bispo; Projeto de Decreto 002/2022 que 

Concede Titulo Cultural Luiz Gonzaga ao Senhor Erisvaldo Liborio da Silva. Logo após as 

apresentações o Senhor Presidente abre espaço para que o nobre Vereador José Renato Pajeú 

Gomes possa falar sobre seus projetos que na seqüência foram postos em votação e aprovados por 

unanimidade. Logo é apresentado aos parlamentares Projeto de Lei 007/2022 oriundo do 
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detritos industriais, galhos de árvores e similares fora dos locais de coleta definidos na legislação e 

dá outras providências.  Após a apresentação do referido projeto de lei, os nobres vereadores tem a 

oportunidades de discuti-lo e na seqüência o senhor presidente encaminha o mesmo para as 

comissões competentes, para analisar e posteriormente emitir parecer. Por fim os nobres 

parlamentares fazendo uso da fala discutem assuntos de interesses do município.  Por não haver 

mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às quinze horas e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 20 de 

abril de 2022.     
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